DK3aMeHaIMOHHbIN OmneT mo kypcy “JluddepennumanbHoe ucuucienue u
aHAJIMTUYECKasi TEOMETPHs” COCTOUT U3 MPAKTHUECKOH (26 OanioB) M TEOPETHKO-
npakTuueckoi (14 GamnoB) yacT.

[IpakTrueckass 4yacThb COCTOMT M3 O 3aJaHHMl. JTa 4YacTh BKIIOYAET B ceOs
TOJIBKO THIIOBBIE 33/1a4¥, UCIOJb30BAaHHBIEC MPU COCTABJIEHUU KOHTPOJIBbHBIX padoOT
Ne 1-4, npoBoMBIINXCS B TEYEHUH CEMECTDA.

[TepBoe 3ajaHKe MOCBSMICHO OOpamieHui0 Matpuibl 2% 2 (cM. 3amady 3
HYJIEBOT'O BapuaHTa K.p. Nel).

Bropoe 3aganue nocssmieHo pemennto CJIAY merogom I'aycca (cm. 3agauy 4
HYJIEBOI'0 BapuaHTa K.p. Nel).

Tpetbe 3amanue — oJlHa 33/a4a M0 TeMe «AHAJIUTUYECKas T€OMETPUsD (CM.
HYJIEBOW BapuaHT K.p. No2) .

B uerBepTOoM 3amaHuu TpeOyeTcsl BBIUMCIUTH JABa Mpenena (CM. MpUMEpPhI
HYJICBOTO BapuaHTa K.p. Ne3).

B mAroM 3amaHuM JaHbl TpU INPUMEPA HA BBIUYKCIECHUE MPOU3BOJIHOM (CM.
npumepsl 1-4 HyneBoi BapuaHT K.p. Ned).

TeopeTuko-nipaKTUyecKast 4acTh COCTOUT u3 2 BOIIPOCOB,
c(OpMyJIMPOBAHHBIX B BHUJE 3aJady. OTH BOIPOCHl COCTABIIEHBI M0 MaTepUalaM
JEKIMOHHOTO Kypca, NIPOYMTAaHHOTO B TEUEHUE cemecTpa Ha 0Oas3e 3azad,
U3JI0KEHHBIM 11071 3arojoBKkoM «Ha 3x3amen».

IIpumepsl no teme «IlIpousBoanbie» nposepsoTcs nepsoiMu. Eciau 3tu
NpuMepbl OLCHNUBAIOTCA NpenoaasareneM B MeHee yeM 5S0% oT Ha3HAYEHHBIX
3a HMX 0aJI0B, CTYACHT 3a JK3aMeH IMO0JIy4aeT HeyJAOBJETBOPHUTEIbHYIO
OILICHKY.

[IponomKUTENBHOCTD 3K3aMeHa — 90 MUHYT.

BapuanT HyneBoro sk3aMeHaIlMoHHOTO OmieTa o kKypey «luddepennuansaoe
WCYHCIICHUE U aHATUTUYECKAsi TEOMETPUSD)
[TpakTideckas yacth — 26 6am10B
3 -1

1. Haittu wmatpuiry G_l, ecn G = . TIpoBepuTh MpPaBUIBHOCTH

4 -2

MOJIy4EHHOTO pe3ynbrara. (2 6amna)

2. Pemuth cuctemy ypaBHeHui metojom ["aycca (4 Oamra):

2x—-3y+4z=1
—X+4y—-272=2
X+y+z2=2

3. Ipu kakux o, B npsamas X+& _Y—2 _2-2 ynnockocTs fXx—2y+2+4=0: a)
3 2 1
NEePIEHANKYIJISAPHBI; 0) MapajiebHbL; B) MpsMast JSKUT B miiockocTH. (5 0amios);
4. BeraucauTh Tpeiesbl, He UCIOJIb3Ys mpaBwiio Jlomurans
6 —3X
: x> -1 : In1-5x)-(e =" -1
a) lim| —————— | (3 6ayma); 6) lim ( 7 ) (2 )
x—1 arCSIn(l—x) x—0 (1—2)() X -1g 3X-COS2X

5. Beraucoutsp Y’

(3 6amma)



_INGINC94) 5 Gy 6) U 4siny=tgxy) (3 Gawma) 5)

a)
3/\2
y = 3sin \/; \5/5X3 +4 (3 6aﬂna)
arccosbx

Teopernueckas yactp — 14 GanioB
1. BBIYHCITUB OJHOCTOPOHHHE TIPEICNbI, KIACCH(PHUIMPOBATH TOYKH Pa3PHIBBI

sin(x — 2)| 1
— 5 D y=xsins, eom x#0, y =1 comt x=0;
X — X

3) y=€" 7. Cnenatb cCXeMaTHYHBIH PUCYHOK. (9 OaioB).

2. Bpruucniute mpeaen IByMs  CIOCOOaMH: BOCHOJB30BaBIINCH IPABHIOM

( X —2COS X
X +5C0S X

bynkmmit: 1) y =
1/x

Jlomurans, u Oe3 mero: lim

j. OOBICHUTD, TMOYEMY MOIYHAIOTCS
X—»00

pasubie pe3yabTaThl. (5 0aIoB)



